

下水道堵塞严重 社居委协调解决



施工人员正在疏通下水道。

本报记者 吴艳敏 摄

本报讯(记者 吴艳敏 潘丽亚)“下水道堵塞很久了,经常有污水流出。今天终于要疏通了,可告别下水道污水横流的日子了。”1月24日上午,家住市区黄路原孙庄乡政府家属院的董女士高兴地对记者说。

记者了解到,董女士居住的家属院是老旧小区,有三栋居民楼,共36户居民。由于基础设施陈旧,下水管道老化,下水道内淤积了大量污垢,堵塞严重,影响居民生活。

“马上要过年了,大家都希望能把下水道疏通,安心地过年。居民们无奈之下,就找到了社区网格长。现在通过协商,终于清理疏通了。”董女士说。

“我了解情况后,就立即上报给了社居委。社居委和居民代表协商后,决定找施工人员疏通下水道。但是费用需要居民支付,最后通过预算,每家每户支付60元。”社区网格长赵保伟告诉记者,共收取了1500元。

“因为有几户的钱还没收上来,我就再次跟施工方协商,他们才同意先进行疏通。马上就春节了,为了居民能过个舒心的新年,下水道得尽快进行疏通。”赵保伟说。

当天,在疏通现场,记者看到工人们正在抓紧时间对下水道进行清淤工作。几个小时后,下水道疏通完毕。“多亏了社区网格长,要不然真不知道要堵到什么时候,如今彻底解决了我们的后顾之忧。”居民彭先生说。

社区科普教育 丰富寒假生活

本报讯(记者 潘丽亚)为丰富青少年寒假生活,培养青少年科普意识和环保理念,1月24日上午,郾城区城关镇华山路社区开启了缤纷的寒假生活科普篇,为辖区孩子进行了一场精彩的科普教育活动。

当天上午,在华山路社区的科普活动室,记者看到孩子们围在各种仪器旁,不停地问志愿者老师这是什么,那是什么。

谷承泽同学好不容易抢到了天文望远镜,迫不及待地凑上去观察,一边还不停地问志愿者老师该怎么调试才能看得更清楚,而谷美妍同学则对离心轨道产生了浓厚兴趣,不停地摆弄着。

华山路社区工作人员介绍,社区科普室里除了有天文望远镜、离心轨道等仪器外,还有辉光球、悬浮水龙头、手摇直流发电机等仪器,孩子们看到后都很感兴趣,社区会根据孩子们的要求,不定期开展科普教育活动,让他们明白保护环境的重要性,提高孩子对环境意识,让他们的寒假生活过得更加有意义。



女子车祸受伤 城管及时救助

本报讯(记者 朱红 见习记者 党梦琦 实习生 王中杰)1月23日上午11点,市区解放路发生一起车祸,一位骑电动车的女子摔倒在地腿部受伤。正在巡逻的经济技术开发区城市管理执法大队四中队的陈会伦、李超锋、张博目睹了整个过程,三人及时上前查看,并拨打了“120”。

陈会伦三人经过询问,得知受伤女子住在解放路南段。几分钟后,救护车赶到。车祸造成该女子左小腿受伤,医护人员对伤口进行简单包扎后,女子被抬上救护车。同时,陈会伦三人也联系到了女子的家人,通知他们赶往医院。

记者了解到,在现场目击了整个过程的群众纷纷为三位城管的行为点赞。一位目击者说:“事故现场人来人往,但没有人敢主动上前去救人,都担心惹麻烦。可那三名城管几乎没有考虑,就冲到现场进行施救,让人感觉非常温暖。”

“当时张博、李超锋跟我都没有多想,只是想着赶紧救人,我们疏散现场围观群众,并打了‘120’,然后又联系到了女子的家人。”陈会伦告诉记者,巡逻时会遇到很多突发状况,这个时候尽最大努力帮助市民,是他们应该做的。

图片新闻



1月23日上午,源汇区顺河街街道五一路社居委邀请书法爱好者在辖区开展“迎新春写春联 送福进万家”义写春联活动。书法爱好者共书写送出200多副对联和福字,为辖区居民送去美好祝福。

本报记者 陶小敏 摄



为营造喜庆热闹的春节氛围,1月24日,经济技术开发区工作人员带领书法爱好者来到后谢镇方庄村开展“迎新春送祝福 进万家义写春联”活动。

本报记者 杨淇 摄

好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

十佳市民推荐热线: 0395-3132937 邮箱: luohexcb@163.com
新闻热线: 0395-3139148 邮箱: 117204572@qq.com

身边好人